

荥阳播报 | 政务

大别山上“党课” 71名机关干部到大别山干部学院开展党性教育



6月21日至23日,荥阳市委组织部和健康园区管委会在新县大别山干部学院,联合举办了“弘扬大别山精神,开展特色党性教育”专题培训班,对市委组织部和管委会71名机关干部进行了为期3天的党性教育培训。

本次培训,采取课堂教学、现场教学和体验式教学等生动直观的教学方式,学员们通过参观鄂豫

皖苏区首府革命博物馆、将帅馆、许世友将军故里、瞻仰烈士陵园,及重温入党誓词,唱红色歌曲穿红军服、举红军旗、重走“志仁小道”,聆听开国中将吴先恩之子吴铁壁讲述《群众、群众利益和共产党》红色故事等多种体验式情景教学,深化了大家对党的群众路线的理解认识。

记者 姚辉常
通讯员 丁波

荥阳加快 “三院一校”项目建设

记者近日从荥阳获悉,荥阳宜居健康园区入驻的医疗项目“三院一校”(郑州人民医院、郑州市骨科医院、郑州市妇幼保健院、郑州市卫生学校)正按要求加快建设。

据了解,该项目涉及荥阳市土地1100多亩,其中三个医院占地400多亩,郑州卫校占地700多亩。

目前郑州市骨科医院项目进展迅速,病房楼施工至4层屋面,门诊楼地下室正在施工,计划年底完成墙体砌筑,部分工程设备已订购。郑州市妇幼保健院项目正在进行基础施工,计划年底主体封顶。郑州市卫生学校项目已完成环境影响评价、地探、物探、土地审批等手续,进入土地征收阶段。

记者 姚辉常

传播正能量 微博正当时 荥阳举办政务微博管理培训会

政务微博是什么?怎样注册?如何发微博?政务微博工作如何开展?6月24日上午,荥阳市纪委监察局在该市工商局4楼会议室举办了第一期政务微博培训会,来自荥阳市各乡镇和市直单位的54位“准微博管理员”听

取了专业人员的讲解。

据悉,今年5月14日,荥阳市纪委监察局新浪微博“@清风荥阳”正式上线运营,这也是郑州市第一个上线运营纪检监察系统政务微博的县级市。“@清风荥阳”力走“亲民”路线,语言

质朴,亲和力强。近期推出的“廉政亲情寄语”系列和“象棋说廉”系列深受粉丝好评。截至2014年6月24日,“@清风荥阳”已发布微博559条。

“微博是一个方便快捷的网络沟通平台,在基层开

通纪检监察政务微博对于加强政民沟通,传播正能量,树立和提升基层纪检监察机关队伍形象意义重大。”荥阳市纪委副书记朱宏伟说。

记者 姚辉常
通讯员 马筱武 苏新锋

现场答疑,全城互动

荥阳党员干部远程教育视频直播系统开播

近日,荥阳市党员干部现代远程教育视频直播系统全面开通,该市5000余名党员干部通过直播系统同

时收看了《身边的榜样》第一讲。该平台是在郑州市一级平台的基础上,构建的市、乡(街道)、村(社区)四

级网络直播系统。该平台将主会场的教学内容实时传输到全市318个终端站点,具有视频互动、现场答

疑、网上直播等功能,实现了荥阳市全市党员干部群众教育培训全覆盖。

通讯员 张平 邢朝鹏

郑西高铁荥阳段沿线矿山地质环境 恢复治理项目顺利通过专家组验收

近日,郑西高速铁路荥阳段沿线矿山地质环境恢复治理项目顺利通过专家组验收。

郑西高速铁路荥阳段沿线矿山地质环境恢复治理项

目,系荥阳市承担的省“两权价款”项目。该项目共完成废弃采坑清理开挖24326.2立方米,回填土方18231.36立方米,覆土36193.40立方米,恢

复耕地面积3.6万平方米,修建挡土墙、护坡4个约1072.9立方米,在恢复的耕地周边种植防护林木198株。

该地质环境恢复治理项

目的实施,使相关区域地质环境得到了改善、恢复,土地质量得以提高,居民生产生活环境大为改观。

通讯员 李金苹 冯冠阳

整治道路坑槽病害

交通运输局力保雨季公路畅通

近日,荥阳市交通运输局网格下沉人员对所管养的省道S232线、S314线及国道G310进行严格巡查,在巡查中发现部分地段沥青路面出现多处坑槽等病害。

为了提高路况水平,确保公路安全度汛,该局在第一时间内组织养护科工人对路面所出现的坑槽进行全面、彻底修补。

荥阳市交通局充分利用晴好天气,在不影响道路通行安全的情况下,集中组织人力、物力,积极调配路面修补材料,全力协调调配机械设备对所管养的道路坑槽进行修补,确保坑槽修补后道路通行条件明显改善。

据了解,此次修补道路基层、面层108余平方米,有效改善了道路路况及行车环境,为雨季公路养护工作打下了坚实的基础,全面提升了雨季公路通行能力。

通讯员 闫亚楠



妇幼保健专栏

为孩子塑造最佳人生开端

荥阳市妇幼保健院早期教育发展中心备受家长好评

荥阳市妇幼保健院儿童早期教育发展中心电话:64651682 母婴健康咨询热线:64698000

2001年9月召开的联合国大会儿童特别会议上提出:“人生的最佳开端是指孩子出生到3岁。”在这个年龄阶段,大脑的信息传递通道迅速发育,支配孩子一生的思维,其行为方式正处在形成阶段。当孩子学习说话、感知、行走和思考时,他们用以区分好坏、判断公平与否的价值观也在形成。毫无疑问,这是孩子一生中容易受外界影响的阶段,也是每个人自身发展的最佳时期。因此,早期教育是

影响孩子一生的教育,也是“效益”最高的教育。

荥阳市妇幼保健院儿童早期教育发展中心开办以来,严格按照有关培训大纲,根据不同年龄段孩子的生理、心理特点分别制定课程规划,通过科学、严谨、灵活、有效的施教过程,使受训孩子在语言表达、肢体运动、感知感觉、思维意识、情感把握等诸多方面,受到了良好的启蒙和培育。该儿童早期教育发展中心的培训特点和原则如下:

科学性:根据婴幼儿的生理、心理特点制定课程规划,既不“停止不前”又不“拔苗助长”,遵循“跳一跳才能摘到果子”的原则,开展培训活动。

严谨性:由于不同孩子身心特点差异较大,根据不同月龄、不同年龄,按照每班8人左右的标准进行分班,由专业人员分别进行培训。

针对性:根据宝宝的性格和在同一活动环节的不同反应、不同兴趣,因人施教,采取更加恰当的方法进行培训。

培训活动,围绕“亲子”、“爱子”、“教子”目标进行,其方法如下:

1~3个月宝宝,参加两次家庭训练指导课(一个教师针对1到2名孩子及家长开展的指导训练活动)。

3~12个月宝宝,分月龄组成班,每周固定时间参加亲子活动课程一次(一季度为一阶段,共计12次课时)。

12~36个月宝宝,年龄相差2个月宝宝组成班,每周一次亲子活动。

室外集体活动,家长参与,模拟训练,增加家长与宝宝之间的亲情沟通。

每年年底和“六一”节期间,组织宝宝进行才艺展示,检验学习成果。

荥阳市妇幼保健院早期教育发展中心开班10多年以来,已有近5万名婴幼儿在此接受培训,收到了良好的效果,备受家长们的好评。马丹